



Številka: 963-1/2020/26

Datum: 5. 1. 2021

Zadeva: Četrtno poslovanje poslovnih subjektov (POSL-P/ČL)

Spoštovani!

Statistični urad RS (SURS) izvaja v sodelovanju z Agencijo Republike Slovenije za javnopravne evidenčne in storitve (AJPEŠ) in Banko Slovenije (BS) tudi v letu 2020 statistično raziskovanje Četrtno poslovanje poslovnih subjektov (POSL-P/ČL). Vanj je kot ena izmed opazovanih enot vključen tudi vaš poslovni subjekt.

Namen raziskovanja

V raziskovanju POSL-P/ČL pridobljeni podatki o premoženjsko-finančnem položaju poslovnih subjektov in o njihovem poslovnem izidu ter drugi s tem povezani podatki se uporabljajo za izračunavanje četrtnega bruto domačega proizvoda (enega najpomembnejših kazalnikov ekonomske aktivnosti države), za pripravo četrtnih institucionalnih sektorskih računov za nefinančni sektor, za analizo in zagotavljanje finančne stabilnosti ter tudi za izračun kazalnikov poslovanja nefinančnih družb.

Elektronsko sporočanje podatkov

Po dogovoru med SURS, AJPEŠ in BS boste zahtevane podatke sporočali v elektronski obliki **prek spletnega portala AJPEŠ**, https://www.ajpes.si/Statistike/Cetrtno_porocanje. Do spletne aplikacije lahko dostopate samo s pooblastilom za vnos podatkov, pred uporabo aplikacije pa se morate najprej prijaviti z obstoječim uporabniškim imenom in geslom. Če ste novi uporabnik spletnih storitev AJPEŠ, boste uporabniško ime in geslo prejeli z registracijo, ki je brezplačna.

Pooblastilo morate pridobiti od zakonitega zastopnika svojega poslovnega subjekta in mora biti evidentirano v sistemu e-pooblastil AJPEŠ. Do aplikacije ČPPS lahko dostopate tudi z generalnim pooblastilom za sporočanje vseh vrst podatkov za AJPEŠ. Če ste zakoniti zastopnik poslovnega subjekta, za dostop do aplikacije ne potrebujete pooblastila.

Rok za izpolnitev vprašalnika in oddajo podatkov

Vprašalnik POSL-P/ČL za posamezna četrtnja bo v spletni aplikaciji ČPPS na voljo:

za 1. četrtnje 2020: **od 10. 4. 2020 do 30. 4. 2020**

za 2. četrtnje 2020: **od 10. 7. 2020 do 31. 7. 2020**

za 3. četrtnje 2020: **od 10. 10. 2020 do 31. 10. 2020**

za 4. četrtnje 2020: **od 10. 1. 2021 do 31. 1. 2021**

Pomoč in dodatne informacije

- Tehnična pomoč – dostop do spletne aplikacije in priprava pooblastil: uslužbenci pristojne izpostave AJ PES na naslovu: https://www.ajpes.si/Statistike/Cetrletno_porocanje/Telefonska_pomoc
- Vsebinska pomoč – dodatna metodološka pojasnila: porocanje.surs@gov.si
- Pogosta vprašanja z odgovori: www.stat.si → Več → Oddajanje podatkov ali www.ajpes.si → Oddajam → Statistike → Četrletno poročanje → Več → Pogosta vprašanja

Obveznost sporočanja podatkov

Sporočanje zahtevanih podatkov Statističnemu uradu RS za to statistično raziskovanje je **obvezno**. Pravne podlage za to obveznost sta Zakon o državni statistiki (Uradni list RS, št. 45/1995 in št. 9/2001), Letni program statističnih raziskovanj za tekoče leto in Sklep o četrletnem sporočanju podatkov o poslovanju poslovnih subjektov (Uradni list RS, št. 100/2012), ki ga je izdala BS. Neizpolnjevanje te obveznosti pomeni kršitev določil, zapisanih v omenjenih predpisih.

Zaupnost podatkov

Pridobljene podatke bosta SURS in BS uporabljala skladno z Zakonom o državni statistiki (Uradni list RS, št. 45/1995 in 9/2001) in Zakonom o Banki Slovenije (ZBS-1, Uradni list RS, št. 72/2006 in 59/2011). Vsi podatki, ki se zberejo s tem vprašalnikom, spadajo med zaupne, zato so skrbno varovani.

Varstvo osebnih podatkov

Osební podatki se obdelujejo skladno z veljavno zakonodajo in na način, da obdelava zagotavlja varstvo pravic posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki. Vprašanja v zvezi z varstvom osebnih podatkov lahko naslovite na dpo.surs@gov.si.

Za sodelovanje se vam najlepše zahvaljujemo.



Tomaz Smrekar
Tomaz Smrekar
generalni direktor